



Мировые новости

Печатный орган: ГБОУ ООШ №4 декабрь, 2016г

Заканчивается 2016 год, и мы прощаемся с годом Обезьяны. Было много побед, достижений, успехов. Несомненно, были и огорчения, которые пусть уходят вместе со старым годом.

Наступает 2017-й год — год Петуха. Что принесёт он нам, огненный петух?!



Десятый по счету знак китайского двенадцатилетнего гороскопа является чуть ли не самым интересным животным во всем восточном календаре. Он яркий и демонстративный, элегантный и общительный.



ДОРОГИЕ НАШИ ПЕДАГОГИ, СОТРУДНИКИ ШКОЛЫ, РЕБЯТА, РОДИТЕЛИ!!!!



Год Петуха наступит очень скоро,
Пусть каждому день ждёт он принесёт,
Здоровья и веселого задора,
Желания идти всегда вперед!
Сбываются пусть планы и надежды,
Работа дарит радость и успех,



Пусть будет все прекраснее, чем прежде,
И пусть везде звучит счастливый смех!

